文投控股股份有限公司

关于 2024 年半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

文投控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年9月25日下午 16:00-17:00 通过上海证券交易所上证路演中心以网络图文互动的方式召开了 2024 年半年度业绩说明会。现将相关情况公告如下:

一、2024年半年度业绩说明会召开情况

2024年9月19日,公司在上海证券交易所网站披露了《关于召开2024年 半年度业绩说明会的公告》(公告编号: 2024-086)。

2024年9月25日下午16:00-17:00, 公司董事长刘武先生、董事兼总经理 金青海先生、董事兼常务副总经理蔡敏先生、董事兼副总经理兼董事会秘书高海 涛先生、副总经理兼财务总监曹蕾娜女士,以及独立董事杨步亭先生出席了本次 说明会,与投资者进行了沟通交流。

二、投资者提出的问题及公司回复情况

公司就投资者在本次说明会上提出的问题进行了回复,相关问题及回复整理 如下:

问题 1: 请管理层预估下 2024 全年净资产及现金流情况。

回复: 尊敬的投资者您好, 若公司重整工作顺利实施, 公司预计至 2024 年 末净资产将转正。同时,公司现金流情况将结合重整方案的实施确定。以上具体 数据请以经审计的公司 2024 年度财务报告为准。感谢您的关注。

问题 2: 公司产业投资人首文科大概是什么背景? 之后预计能给公司带来哪 些资源?

回复:尊敬的投资者您好,为健全北京市属国有文化资产监管体制,推动北京市属国有文化企业做强做优做大,北京市依托部分国有文化企业资产以及部分文化部门委托监管企业资产,组建了市属一级企业——首文科集团,确定了以文化和科技融合为特色,优化首都文化全产业链生态体系,打造文化科技融合产业旗舰的发展目标。首文科集团目前实际管理二级企业 13 家,总资产近 90 亿元。具体情况可以首文科集团对外披露的官方信息为准。

2024年5月13日,公司收到临时管理人《关于确定重整产业投资人的通知》,临时管理人已确定首文科集团为本次重整中选的产业投资人,首文科集团拟通过本次重整投资成为文投控股的控股股东。本次重整完成后,首文科集团将进一步整合首都文化和科技资源,推动文投控股完成"文化+科技"融合主业的转换升级,打造成为首都文化科技资产资本运作的平台。感谢您的关注。

问题 3: 批准重整的路条什么时候下来?

回复: 尊敬的投资者您好,目前公司正秉承审慎、积极原则,全力推进本次 重整相关审批工作,以确保重整工作在年内实施完成。上述事项仍存在不确定性, 敬请您关注后续公告。

问题 4: 公司有没有退市的风险?

回复:尊敬的投资者您好!公司股票交易已被实施退市风险警示,若公司2024年度仍然存在《上海证券交易所股票上市规则》第9.3.7、9.3.8条中规定的不符合申请撤销股票交易退市风险警示的情形,公司股票将面临被终止上市的风险。目前公司秉承精细化管理与高效运营的理念,全力加速低效资产的战略性退出进程,积极采取诉讼、仲裁等司法手段加速执行项目回款,优化公司资产负债结构。同时,公司将积极采取措施,努力提升经营业绩,改善当下主营业务面临的被动局面,提升公司内在价值,改善公司基本面。现公司正积极推进重整相关工作,在公司重整实施完成后,公司资产负债情况将得到大幅改善,请投资者关注公司相关公告,感谢您的关注!

问题 5: 证监会领导表态,在多项政策支持下,资本市场并购重组正进入"活跃期"。公司是不是也会考虑纳入一些更为优质的资产?

回复: 尊敬的投资者您好,近日国家出台了包括《关于深化上市公司并购重组市场改革的意见》在内的多项政策及改革措施,这将显著提升上市公司运用资

本市场工具效率,有利于上市公司通过并购重组等方式实现跨越式发展。目前,公司正组织团队对以上相关政策进行评估论证,若公司后续涉及资产注入等相关 计划,将及时履行信息披露义务,感谢您的关注。

问题 6:请问什么时候开一债会,财投什么时候出来,今年有没有市值管理 计划,预计到多少?

回复: 尊敬的投资者您好! 重整债权人会议将在法院正式受理公司重整后组织召开,公司将在进入正式重整程序后择机开展财务投资人的遴选和确认工作。同时公司积极响应中国证监会的号召,拟通过一系列长效性、系统性的措施,推动公司市值与内在价值实现良性互动与稳健增长,包括但不限于以下措施:加强战略引领,确保战略规划落地;优化治理结构,加强内部控制水平;聚焦核心业务,驱动公司业绩增长;加强信息披露质量,深化投资者关系等,感谢您的关注!

问题 7:公司怎么看《黑神话·悟空》的成功和对游戏行业带来的影响?公司未来会考虑参与一下 3A 游戏类的项目吗?

回复: 尊敬的投资者您好,《黑神话·悟空》的成功,无疑展示了高品质游戏内容、技术创新以及强大 IP 对市场的吸引力。我们长期看好并积极参与中国游戏工业的进步发展,致力于通过自有研发团队将优质 IP 转化为高标准、高品质、精细化的游戏产品。

公司的游戏业务持续推进研运一体化战略,努力打造出有情怀、有温度、有价值的优质作品,实现游戏产品的长线精品化运营。目前公司已成立了多个项目团队从事新游戏产品的开发,有多款游戏正在积极推进中,涵盖 ARPG、卡牌、SLG、H5 等多种类型,涉及三国、仙侠、弹幕射击、开放世界、修真冒险等多种题材,融入玩家欢迎的元素。同时为顺应游戏市场变化,公司也考虑在新赛道方向布局,以保持游戏板块的持续盈利性。感谢您的关注。

问题 8:请问推动文投控股完成"文化+科技"融合主业的转换升级,主要是哪方面的升级?有没有具体的例子?

回复:尊敬的投资者您好,依托北京市部分国有文化企业资产以及部分文化 部门委托监管企业资产,成立了首文科集团。首文科集团确定了以文化和科技融 合为特色,优化首都文化全产业链生态体系,打造文化科技融合产业旗舰的发展 目标。重整完成后,首文科集团将成为文投控股的控股股东,进一步整合首都文 化和科技资源,推动公司完成"文化+科技"融合主业的转换升级,打造成为首都文化科技资产资本运作的平台。敬请持续关注公司的相关公告,感谢您对公司的关注。

问题 9: 公司日前公告,北京市国有文化资产管理中心将其所持有的北京市 文化投资发展集团有限责任公司 100%股权划转至北京市国资委,请问股东层面 的此次股权划转是基于什么样的背景和目的,实控人变更对公司未来经营发展将 带来哪些影响?

回复:尊敬的投资者您好,截至 2024 年 9 月 23 日,北京市文投集团 100% 股权划转工作已经完成工商登记手续。本次股权划转后,公司控股股东保持不变,公司实际控制人将由北京市文资中心变更为北京市国资委。本次股权划转将更有利于公司发挥骨干文化企业集聚力,进一步优化产业布局,实现规模化、集团化发展。

三、 其他事项

投资者可以通过上证路演中心(https://roadshow.sseinfo.com/)查看本次业绩说明会的召开情况及主要内容,敬请投资者注意投资风险。

在此,公司对长期以来关注、支持公司发展的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

文投控股股份有限公司董事会 2024年9月26日